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Útmutató 
a 2018/2019-es tanévben a Köznevelési Hídprogram 2019/2020-as tanévet előkészítő 

feladatairól 

a Klebelsberg Központ Tankerületi Központjai, általános iskolák és a programban résztvevő 

középfokú iskolák részére 
[A 2018/2019. tanév rendjéről szóló 13/2018. (VI. 14.) EMMI rendelet 2. melléklete alapján] 

 

2019. március 28. a Tankerületi Központok tájékoztatják a Köznevelési Hídprogramra 

kijelölt intézményekről az általános iskolákat, valamint megküldik részükre a tanulói 

jelentkezési lapokat. A Klebelsberg Központ honlapján közzéteszi a Köznevelési 

Hídprogram megvalósítására kijelölt intézmények listáját, valamint az eljárásrendről 

tájékoztatja a Tankerületi Központokat. 

2019. június 1. napjától (a középfokú felvételi eljárás során benyújtott kérelmek alapján 

lefolytatott jogorvoslati eljárás befejezése a fenntartónál), ha a tanulót nem vették fel középfokú 

iskolába, az általános iskola tájékoztatja a szülőt a Köznevelési Hídprogramról és a 

jelentkezés módjáról. 

2019. június 17. napjától az általános iskola értesítést küld a tanulóról a tanuló állandó 

lakóhelye szerint, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes fővárosi vagy járási 

hivatalnak, valamint az illetékes Tankerületi Központnak, amennyiben kezdeményezi a 

tanköteles tanuló felvételét a Köznevelési Hídprogramba. 

A Köznevelési Hídprogram megszervezése legalább nyolc tanuló igénye esetén az illetékes 

Tankerületi Központ feladata. Amennyiben a jelentkezők létszáma nem éri el a nyolc főt, a 

Tankerületi Központ jelzése alapján a hivatal gondoskodik a tankötelezettség teljesítéséről. 

2019. június 19. napjáig a Tankerületi Központ beosztja az érintett tanulókat a Köznevelési 

Hídprogramot folytató középfokú iskolákba és értesítést küld az általános iskolának és a 

Köznevelési Hídprogramban részt vevő intézménynek a felvételt nyert tanulók adatairól. A 

Köznevelési Hídprogramban részt vevő intézmény vezetője tájékoztatja a tanulókat a 

beiratkozás időpontjáról. 

2019. augusztus 31. napjáig pótbeiratkozás a Köznevelési Hídprogramba a javító- és 

osztályozó vizsgák eredményei alapján. 

2019. szeptember 6. napjáig a Köznevelési Hídprogramot ellátó intézmény adatszolgáltatást 

nyújt a beiratkozott tanulók létszámáról az illetékes Tankerületi Központnak, amelyet a 

Klebelsberg Központ felé továbbítanak. 


